



FOR I KNOW THAT MY
Redeemer Lives
JOB 19:25

Kedves testvéreim!

A nagyböjt és húsvét szentidőszakában köszöntöm a Szent István Király misszió híveit, valamint a chicagói magyar közösséget és mindazokat a jó akarátú embereket, akik a missziós munkánk iránt érdeklődnek. Ez az időszak lehetőséget és időt adhat több imádkozásra, böjtölésre és jótékonyági cselekményekre. Én is ígérem, hogy imádkozni fogok értetek.

Ferenc pápa emlékeztet az egyház alapvető feladatára: imádkozni és tanítani másokat imádkozni. Csak így tudjuk a hit lámpáit és a hit olaját nemzedékről nemzedéknek átadni.

Emlékszem arra a kis időre, amikor Córdoba Argentinában voltam és a Manzana Jezsuitiká-ban imádkoztam, kérve az Isten útmutatásait a sok polgári viszály és erőszak idején. (Ezen a helyen volt egyszer a Padre Jorge Bergoglio, aki most a Ferenc pápánk). Úgy látom, hogy a mostani időkben is ugyanúgy szükség van az Isten segítségére és útmutatására.

Nem régen résztvettem egy találkozón, amelyet Cupich Blase bíboros rendezett. A találkozó jelszavai: **“nemzedékről nemzedékre, válaszolj a hívásra”**. Az előadásnak a főpontja az volt, hogy a mai közönségünknek lelki növekedésre van szüksége. A hitünket át kell adnunk a következő generációnak.

Február elsején a chicagói magyar klubbálján a résztvevők olvashatták a Magyarország Üldözött Keresztények Megsegítéséért felelős államtitkárság vezetőjének szavait. Tristan Azbej, a vezető, így fejezte ki: “a kötelességünk az, hogy biztosítsuk, hogy a nyelvünk, hagyományaink és értékeink, amik minket meghatároznak, továbbra is megmaradjanak. Az is a feladatunk, hogy biztosítsuk azt, hogy vallási kötelekeink virágozzanak a következő generáció szívében is.

Ezen az estén a chicagói magyar főkonzul, Mártonffy Balázs, tudatta velünk, hogy a 2025-öt a jövő nemzedékének nevezték ki. Ezekkel a szavakkal reményt fejezett ki, hogy az emberiség jövője a generációkon át egyre jobb legyen. Mi is tegyünk ígéretet, arra, hogy továbbítjuk hitünket!

Amikor Jézus szenvedett és meghalt értünk, hogy megtörje a bűn hatalmát nem csak azért hogy örök életet adhasson nekünk, hanem azért is, hogy jobba tegye világunkat. Ez a jelentősége nagyböjti utunknak valamint húsvéti örömnünknek, ami arra vár, hogy tudatában legyünk Isten jelenlétének mindennapi életünkben.

Az Úr áldjon meg titeket és családokat és tartson meg titeket az Ő isteni szeretetében.

NAGYHETI MISEREND:

Nagycsütörtök - április 17. - este 7 órakor - Utolsó vacsora miséje oltárfosztás, elmélkedés
Nagypéntek - április 18. - este 6:30- kor Keresztút - este 7 órától Nagypénteki liturgia
Nagyszombat- április 19.- este 7 órakor - Húsvéti vigilia szertartása, Szentmise, ételszentelés
Húsvét Vasárnap - április 20. - reggel 10:00 órától

Boldog húsvéti ünnepeket kívánok minden magyar testvérünknek.

James atya